上海震旦职业学院模拟卷4
一、填空：（每空1分，共10分）

   1、继电接触器控制装置采用的是          逻辑的控制方式，而PLC控制装置采用的是_____         逻辑的控制方式。

   2、PLC的开关量输出接口分为            型、              型和              型。

   3、PLC的软件包含             、               两大部分。

   4、PLC系统以用户程序的完成来说可分为            、             和____________             三个阶段。

二、选择题(每小题2分,共20分)

 1、PLC内部有许多辅助继电器，作用相当于继电接触控制系统中的        。

A、接触器    B、中间继电器    C、时间继电器     D、热继电器

2、FX2系列PLC提供一个常开触点的初始脉冲是     ，用于对程序进行初始化处理。

   A、M8000    B、M8001    C、M8002    D、M8003

 3、PLC内的输出继电器用于内部编程的触点数量有        。

   A、一对     B、四常开和四常闭      C、无数对      D、由产品本身性能决定

 4、PLC的整个工作过程分五个阶段，PLC通电运行时，第一个阶段应为      。

 A、与编程器通信    B、执行用户程序      C、读入现场信号      D、自疹断

5、输入采样阶段，PLC的中央处理器对各输入端进行扫描，将输入信号送入    。

 A、累加器    B、指针寄存器      C、状态寄存器       D、寄存器

 6、PLC的整个工作过程分五个阶段，PLC通电运行时，第四个阶段应为       。

 A、与编程器通信     B、执行用户程序      C、读入现场信号     D、自诊断

 7、        是FX系列基本单元晶体管输出。

   A、FX0N-60MR    B、FX2-48MT     C、FX-16EYT-TB       D、FX-48ET

8、CPU是指        。

   A、控制器      B、运算器     C、中央处理器      D、存储器
9、在梯形图编程中，常闭触点与母线连接指令的助记符应为       。

 A、LD       B、LDI       C、OR        D、ORI

  10、FX2N可编程控制器面板上的“PROG..E” LED闪烁是       。

A、设备正常运行状态电源指示

B、忘记设备定时器或计数器常数

C、备用电池低电压

D、在通电状态进行存储卡盒的装卸
三、判断题（下列判断正确的请打“√”，错误的打“×”。每小题1分，共10分）

   1、PLC中可以连续使用ORB或ANB无数次。                         （    ）

 2、梯形图中的输入触点和输出线圈即为现场的开关状态，可直接驱动现场执行元件。

（    ）

   3、梯形图两边的两根竖线就是电源。                                  （    ）

   4、PLC中所有继电器都可以由程序来驱动。                             （    ）

   5、当PLC中的计数器复位时，其设定值同时为零。                      （    ）

   6、PLC的定时器都相当于通电延时继电器，可见PLC的控制无法实现断电延时。

（    ）

   7、PLC虽然是电子产品，但它的抗干扰能力强，可以直接安装在强电柜中。 （    ）

   8、PLC中的指令MPS或MPP，在编程时可以连续使用无数次。             （    ）

   9、某生产线采用PLC控制，据I/O点数统计，输入需要26点，输出需要20点，选

用FX2N-48是合适的。                                            （    ）

  10、PLC所有继电器全部采用十进制编号。                               （    ）

四、分析下列程序的功能：（共30分）

   1、(5分)
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2、（5分）
 
[image: image2.png]XOH B A, SHRTIR
G . BRI,
| e
oo
5500

G

o)
%

60

e
i @





3.根据梯形图写出指令（10分）
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4.(10分)
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五、设计题：(共30分) 
   1、有一小车运行过程如图所示。小车原位在后退终端，当小车压下SQ1时，按下启动按钮SB，小车前进，当运行至料斗下方时，SQ2动作，此时打开料斗给小车加料，延时10s后关闭料斗，小车后退返回，SQ1动作时，打开小车底门卸料，8s后结束，完成一次动作。如此循环。请用状态编程思想设计其状态转移图和程序。（15分）
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2、 某注塑机，用于热塑性塑料的成型加工。它借助于8个电磁阀YV1-YV8完成注塑各工序。若注塑模在原点SQ1动作，按下启动按钮SB，通过YV1、YV3将模子关闭，限位开关SQ2动作后表示模子关闭完成，此时由YV2、YV8控制射台前进，准备射入热塑料，限位开关SQ3动作后表示射台到位，YV3、YV7动作开始注塑，延时10s后YV7、YV8动作进行保压，保压5s后，由YV1、YV7执行预塑，等加料限位开关SQ4动作后由YV6执行射台的后退，限位开关SQ5动作后停止后退，由YV2、YV4执行开模，限位开关SQ6动作后开模完成，YV3、YV5动作使顶针前进，将塑料件顶出，顶针终止限位SQ7动作后，YV4、YV5使顶针后退，顶针后退限位SQ8动作后，动作结束，完成一个工作循环，等待下一次启动。请用状态编程思想设计其状态转移图和程序。（15分）
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1、 填空：（每空1分，共10分）

1、 接线，存储。

2、 继电器，晶体管，可控硅。

3、 系统软件，应用软件。

4、 输入处理，程序执行，输出处理。

2、 选择题(每小题2分,共20分)

1、B     2、C      3、C      4、D      5、C      6、B      7、B      8、C

9、B     10、B    
判断题（下列判断正确的请打“√”，错误的打“×”。每小题1分，共10分）

1、×    2、×     3、×     4、×     5、×     6、×     7、√     8、×

9、×    10、×   
3、 分析下列程序的功能：（共30分）

1、
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2、 Y0输出，表明计时开始。

T0在60s后接通一次，C0计一个数。

T0复位后过60s再接通一次，C0再计一个数。

周而复始，反复动作计够60次后，C0接通，Y1输出。
此时计时时间到，计时时间为T=60s×60=3600s=1h。

3、（10分）  
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4. X0接通后，Y1输出；过第一个5s后，Y1、Y2输出；过第二个5s后，Y2、Y3输出；过第三个5s后，Y3输出；过第四个5s后，又回到Y1输出。
周而复始。

X0复位，结束。

五、设计题：（每题15分，共30分）
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  2、
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